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ПРАВИЛА  

проведення конкурсного відбору громадян України для проходження 

військової підготовки за програмою підготовки офіцерів запасу до кафедри 

військової підготовки Івано-Франківського національного технічного 

університету нафти і газу у 2024 році 

 

Правила проведення конкурсного відбору громадян України для 

проходження військової підготовки за програмою підготовки офіцерів запасу 

до кафедри військової підготовки Івано-Франківського національного 

технічного університету нафти і газу у 2024 році розроблені відповідно  до  

Постанови Кабінету Міністрів України від 01.02.2012р. №48 “Про 

затвердження Порядку проведення військової підготовки громадян України за 

програмою підготовки офіцерів запасу” (зі змінами та доповненнями), наказу 

Міністра оборони України та Міністра освіти і науки України від 14.12.2015р. 

№719/1289 “Про затвердження Інструкції про організацію військової 

підготовки громадян України за програмою підготовки офіцерів запасу” (зі 

змінами та доповненнями), наказу Міністра оборони України від 05.08.2021 

№225 “Про затвердження Інструкції з фізичної підготовки в системі 

Міністерства оборони України”, наказу Міністра оборони України від 

09.07.2009р. №355 “Про затвердження Інструкції з організації та проведення 

професійного психологічного відбору кандидатів на навчання у вищих 

військових навчальних закладах та військових навчальних підрозділах вищих 

навчальних закладів”.  

Метою проведення військової підготовки є забезпечення Збройних Сил, 

інших утворених відповідно до закону військових формувань, а також 

правоохоронних органів спеціального призначення (далі - Збройні Сили та інші 

військові формування) необхідною кількістю військовонавчених громадян для 

виконання військового обов'язку в запасі, проходження військової служби за 

контрактом або за призовом осіб офіцерського складу, проходження служби у 

військовому резерві Збройних Сил та інших утворених відповідно до закону 

військових формувань, а також забезпечення реалізації права громадян на рівні 

можливості у виборі професії шляхом здобуття додаткових знань, умінь і 

навичок, необхідних для належного виконання військового обов'язку в запасі у 

мирний час, обов'язків військової служби у воєнний час та для майбутньої 

професійної діяльності. 

Громадяни можуть проходити військову підготовку за умови відповідності 

спеціальностей, які вони мають або за якими здійснюється їх підготовка у 

закладі вищої освіти, військово-обліковій спеціальності, за якою проводиться 

підготовка офіцерів запасу згідно кваліфікаційних характеристик офіцерів 

запасу Збройних Сил України. 

Військову підготовку громадян України (далі – громадяни) за програмою 

підготовки офіцерів запасу кафедра військової підготовки здійснює за 

наступними військово-обліковими спеціальностями: 

“Організація забезпечення військ (сил) пальним та мастильними 

матеріалами”; 

“Організація транспортування, зберігання, розподілу пального, 

мастильних матеріалів та матеріально - технічних засобів служби пального, їх 

експлуатація та ремонт”; 
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“Організація продовольчого, речового, шкіперського і торгівельно-

побутового забезпечення”; 

“Бойове застосування механізованих з’єднань, військових частин і 

підрозділів”. 
 

1. До конкурсного відбору для проходження військової підготовки до 

кафедри військової підготовки (далі – КВП)  Івано-Франківського 

національного технічного університету нафти і газу (далі – ІФНТУНГ)  

допускаються на добровільних засадах громадяни України (далі – громадяни), 

які мають або здобувають ступінь вищої освіти не нижче бакалавра та за 

висновком військово-лікарської комісії (далі – ВЛК) „Придатні до військової 

служби”. 

Особи жіночої статі можуть залучатися до військової підготовки за 

військово-обліковими спеціальностями для заміщення військових посад згідно 

з Переліком, затвердженим Наказом Міністра оборони України від 20 червня 

2012 року № 412/дск (зі змінами), зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 16 липня 2012 року за № 1192/21504. 

Громадяни можуть проходити військову підготовку за державним 

замовленням за рахунок коштів державного бюджету, передбачених на 

утримання Збройних Сил України та інших військових формувань, або за 

рахунок коштів, які надходять від фізичних осіб як плата за послуги у галузі 

вищої освіти, пов'язані з військовою підготовкою (за контрактом). 

За рахунок коштів державного бюджету проходять військову підготовку 

громадяни, які мають вищий рейтинг за результатами конкурсного відбору та  

уклали відповідний контракт з Міністерством оборони України (пункт 4  

розділу І Інструкції про організацію військової підготовки громадян України за 

програмою підготовки офіцерів запасу, наказу Міністерства оборони України 

та Міністерства освіти і науки України від 14.12.2015  № 719/1289), щодо 

зобов'язань про проходження військової служби громадянами України у 

Збройних Силах України після отримання первинного військового звання 

офіцера запасу та закінчення вищого навчального закладу (абзац 4 пункту 18 

розділу ІІ Положення про проходження громадянами України військової 

служби у Збройних Силах України, затвердженого Указом Президента України 

від 10.12.2008 №1153/2008). 
 

2. Конкурсний відбір складається з визначення рівня фізичної 

підготовленості вступників та проходження професійного психологічного 

відбору. 
 

2.1 Визначення рівня фізичної підготовленості вступників проводиться у 

відповідності до наказу Міністра оборони України від 05.08.2021 №225 “ Про 

затвердження Інструкції з фізичної підготовки в системі Міністерства оборони 

України”. 

Рівень фізичної підготовленості визначається за результатами практичного 

виконання трьох фізичних вправ. Усі вправи приймаються протягом одного дня 

в такій послідовності: спочатку вправи на швидкість, потім силові вправи, далі 

– вправи на витривалість. Чоловіки віком до 40 років складають випробування 

з підтягування на перекладині (вправа №14), бігу на дистанції 100 м (вправа № 

25) і бігу на 3 км (вправа № 3); чоловіки віком від 40 років і старше та жінки 
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всіх вікових груп – згинання та розгинання рук в упорі лежачи (вправа № 20), 

згинання та розгинання тулуба (вправа № 21) та біг на 1 км (вправа № 1).  

Нарахування балів за виконання фізичних вправ здійснюється у 

відповідності до додатку 10 Інструкції з фізичної підготовки. 

Результат з фізичної підготовки зараховується до рейтингу на вступ. 

Вступники, які отримали оцінку “2” (менше 35 балів) із фізичної 

підготовки, до подальшого складання вступних випробувань й участі в 

конкурсному відборі не допускаються. 
 

2.2 Проходження професійного психологічного відбору, який проводиться 

у відповідності до вимог “Інструкції з організації та проведення професійного 

психологічного відбору кандидатів на навчання у вищих військових навчальних 

закладах та військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладів ”, 

затвердженої наказом Міністра оборони України від 09.07.2009р. №355 “Про 

затвердження Інструкції з організації та проведення професійного 

психологічного відбору кандидатів на навчання у вищих військових навчальних 

закладах та військових навчальних підрозділах вищих навчальних закладів”: 

- за результатами проходження громадянами тестування з тесту щодо 

здатності до навчання виставляються бали. Для успішного проходження 

тестування необхідно набрати приведених балів не менше 35 балів. Особам, які 

отримали за тест щодо здатності до навчання 35 і більше балів, отримують 

висновок “Тест пройшов”. 

- за результатами проходження громадянами тестування з тесту щодо 

визначення індивідуальних психологічних особливостей визначається 

висновок: “гідний до навчання у ВВНЗ” або “не гідний до навчання у ВВНЗ”. 

Громадяни, які за результатами тестування з тесту щодо визначення 

індивідуальних психологічних особливостей отримали висновок: „не гідний до 

навчання у ВВНЗ”, до подальшого конкурсу не допускаються. Громадянам, які 

за результатами перевірки тесту щодо визначення індивідуальних 

психологічних особливостей отримали висновок: ”Результати тестування 

вважати не достовірними”, дозволяється повторно пройти тестування щодо 

визначення індивідуальних психологічних особливостей. Громадяни, які у 

визначений строк (під час проведення випробувань) не перездали тест щодо 

визначення індивідуальних психологічних особливостей, або при перездачі 

повторно отримали висновок: “Результати тестування вважати не 

достовірними” - вважаються такими, що отримали висновок: “не гідний до 

навчання у ВВНЗ”. Порядок визначення оцінки індивідуальних психологічних 

якостей при прийомі кандидатів до ВВНЗ, затверджений начальником ГУВО 

МОУ, вих. №150/НМЦ/106 від 16.05.2000р., випуск 30012 та наказом МОУ 

№152дск від 22.03.2010р. 

- за результатами оцінювання засвоєння громадянами (крім 

військовослужбовців) навчальної програми “Захисту України” для юнаків або 

“Захисту України” (“Основи медичних знань”) для осіб жіночої статі. 

Оцінювання  проводиться методом надання письмових відповідей на 5 тестових 

завдань у письмовій формі та 5 завдань із практичного виконання нормативів 

(прийомів). Кількість балів за кожне завдання (тестування) складає 10 балів, 

максимальна кількість балів – 100. Громадяни, які під час тестування набрали 

менше 50% (менше 50 балів) максимальної кількості балів, виключаються зі 

списків кандидатів на зарахування для проходження військової підготовки.  
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Перелік питань теоретичної та практичної частини не виходять за рамки 

підручника для 10-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів "Захист 

України" (Додаток 1). 

 

Теоретична частина для осіб чоловічої статі включає наступні розділи: 

основи національної безпеки України; 

Збройні Сили України на захисті України; 

cтатути Збройних Сил України; 

cтройова підготовка; 

вогнева підготовка; 

тактична підготовка; 

основи цивільного захисту; 

домедична допомога. 

Теоретична частина для осіб жіночої статі включає наступні розділи: 

основи медичних знань і домедичної допомоги; 

основи цивільного захисту; 

міжнародне гуманітарне право (МГП) про захист цивільного населення; 

домедична допомога в бойових умовах. 

Критерії оцінювання відповідей вступників на письмові завдання та 

практичне виконання нормативів (прийомів): 

10 балів - кандидат демонструє повні й глибокі знання навчального 

матеріалу при письмовій відповіді на питання, необхідний рівень умінь і 

навичок, правильно, чітко й вчасно виконує практичні завдання, нормативи 

(прийоми); 

8 балів – кандидат допускає несуттєві неточності при письмовій відповіді 

на питання та практичному виконанні завдань, нормативів (прийомів); 

6 балів – кандидат допускає окремі помилки при письмовій відповіді на 

питання, практичні завдання, нормативи (прийоми) виконує нечітко, з 

помилками; 

4 бали – кандидат слабо орієнтується у відповідях на письмове завдання, 

не здатен до кінця виконати практичне завдання, норматив (прийом); 

0 балів – відсутня відповідь на письмове завдання, кандидат не здатний 

застосувати знання на практиці при виконанні нормативів (прийомів). 
 

2.3 Рівень успішності навчання здобувача вищої освіти оцінюється в балах 

за результатами складання ним підсумкового контролю у ЗВО за семестри, які 

передують початку військової підготовки, та визначається як середнє 

арифметичне значення всіх отриманих здобувачем вищої освіти оцінок, 

подається директорами (деканами) інститутів (факультетів) у 100-бальній 

шкалі. 

Рівень результатів завершення навчання громадян, які вже мають ступінь 

вищої освіти не нижче бакалавра, оцінюється в балах і визначається як середнє 

арифметичне значення всіх отриманих громадянином оцінок із додатка до 

документа про вищу освіту, переведених у 100-бальну шкалу.  

Перевід у 100-бальну шкалу здійснюється у відповідності до вимог наказу 

Міністра оборони України та Міністра освіти і науки України від 14.12.2015р. 

№719/1289 "Про затвердження Інструкції про організацію військової 

підготовки громадян України за програмою підготовки офіцерів запасу". 
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Максимальна кількість балів, яку може набрати громадянин за рівнем 

успішності навчання – 100 балів. Максимальна кількість балів, яку може 

набрати громадянин під час проходження випробувань при поступленні на 

навчання на КВП – 100 балів (за результатами оцінювання засвоєння 

громадянами програми допризовної підготовки). 

Конкурсна ситуація визначається для громадян, які приймали участь у всіх 

видах випробувань конкурсного відбору (випробовування з фізичної 

підготовки; професійного психологічного відбору за тестами щодо здатності до 

навчання і щодо визначення індивідуальних психологічних особливостей;  

оцінювання засвоєння громадянами  програми допризовної підготовки) за 

результатами суми балів, які має громадянин  за рівнем успішності навчання та 

отриманих під час здачі вступних випробувань на КВП. Максимальна кількість 

балів – 200 балів. 

3. Апеляція на результати вступних випробувань, що проведені кафедрою 

військової підготовки, розглядає апеляційна комісія КВП ІФНТУНГ. 

Апеляція проводиться з метою вирішення спірних питань щодо 

об’єктивності виставленої оцінки. 

За результатами вступного випробування аргументована апеляція 

подається на протязі доби з часу оголошення результатів випробування, але не 

пізніше наступного робочого дня. Заява пишеться на ім’я голови відбіркової 

комісії і подається секретареві відбіркової комісії. 

Апеляція розглядається на засіданні апеляційної комісії, як правило, в 

присутності громадянина. Члени апеляційної комісії оцінюють роботу, а свої 

висновки викладають в протоколі. На засіданні громадянин ознайомлюється зі 

своєю перевіреною роботою та отримує пояснення щодо помилок. 

Результати засідання апеляційної комісії та протокол передаються на 

розгляд відбіркової комісії. Остаточна оцінка затверджується рішенням 

відбіркової комісії. 

Заяви на апеляцію, подані не в установлені терміни, до розгляду не 

приймаються. 
 

4. Офіційними об’явами, повідомленнями про результати конкурсного 

відбору, рекомендацією до зарахування вважається оприлюднення 

відповідного рішення на дошці оголошень контрольно-пропускного пункту 

кафедри військової підготовки. 
 

 

Розглянуто на засіданні приймальної комісії ІФНТУНГ. Протокол від 20 

лютого 2024 р. №1. 


